



INTERCONTINENTAL®
MALDIVES MAAMUNAGAU RESORT

Пресс-релиз

НОВЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ТИНЕЙДЖЕРОВ В ОТЕЛЕ INTERCONTINENTAL MALDIVES MAAMUNAGAU RESORT

ПОДРОСТКАМ ПРЕДЛОЖАТ ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ПЛАН ОТДЫХА:
В РЕСТОРАНАХ, НА ПЛЯЖЕ, В ОКЕАНЕ И В СПА



InterContinental Maldives Maamunagau Resort анонсировал специальное меню активностей для тинейджеров. Пока родители отдыхают в лаунже только для взрослых, а самые маленькие гости заняты в детском клубе Planet Trekkers, подросткам предлагается целый калейдоскоп развлечений, подобранных для их возраста, которые можно посетить индивидуально или в веселой компании сверстников. Специалисты всех подразделений курорта подошли к подготовке программы самым внимательным образом, чтобы каждый молодой человек и юная леди смогли найти для себя занятие по вкусу от мастер-классов по смешиванию вкуснейших безалкогольных коктейлей и управлению парусом до спа-процедур для молодой кожи и уроков современного танца.

С момента своего открытия курорт **InterContinental Maldives Maamunagau Resort** прочно завоевал славу непревзойденного места отдыха для семей с детьми. Это первый отель на Мальдивах от всемирно известного бренда InterContinental® Hotels & Resorts, где всем без исключения гостям предоставляются клубные привилегии. Отныне к числу активностей, доступных на частном острове изумительной красоты в атолле Раа добавились занятия, актуальные для современного поколения зумеров.



INTERCONTINENTAL®
MALDIVES MAAMUNAGAU RESORT

Руководство отеля поставило перед сотрудниками всех департаментов достаточно сложную задачу – сделать отдых подростков, которых в сегодняшнем мире непросто чем-то удивить, по-настоящему увлекательным и запоминающимся.

Команда шеф-поваров, барменов и бариста разработали рецепты, которые будет легко воспроизвести, чтобы поразить друзей, вернувшись после отдыха домой. Тинейджеров научат готовить вкуснейшие домашние блюда из самых доступных ингредиентов, а самым любознательным предложат пройти курс от азов кулинарного мастерства до дизайнерской подачи достойной гастрономического ресторана. Идеальным дополнением к ужину станут авторские моктейли, айс ти и айс кофе, секреты смешивания которых ребята узнают на бесплатных занятиях в отеле. По-настоящему удивить гостей домашней вечеринки по мотивам мальдивских каникул удастся тем, кто за время отдыха освоит игру на традиционных барабанах боду-беру.

Для любителей морских глубин и водных видов спорта подготовили расширенную программу покорения океана. Совершив несколько обязательных погружений с инструктором и пройдя серьезный курс теории с обязательной сдачей экзамена, можно получить свой первый официальный сертификат дайвера. Познакомиться с азами навигации и научиться ходить под парусом, покоряя морской ветер, предложат на уроках управления катамараном, с которых начинают свой путь будущие серьезные яхтсмены. Подростки старше 16 лет, желающие сделать свой отдых максимально активным оценят предложение Watersports PRO, которое включает 5 дней освоения так называемой «большой пятерки» моторизованных видов водного спорта, к ней относят сибоб, скутер, водные лыжи, электрофойл и гидрофлайт. Морская рыбалка для тинейджеров также станет отдельным приключением: свежайшую рыбу, самостоятельно пойманную в компании новых друзей-сверстников, повара отеля научат готовить так, чтобы она была вкусной и нежной.

Идеальный способ сделать небольшой перерыв между активными занятиями и отвлечься от всего на свете подсказывает сама природа: остров Маамунагау славится живописным домашним рифом полным самых разнообразных морских обитателей от ярких рыбок и акулянок до дельфинов и черепах, наблюдение за которыми во время снорклинга переносит в волшебный мир тишины и спокойствия, растворяя любые тревоги и переживания. Подробнее о жизни океана и скатов-мант, часто приплывающих в лагуну отеля, тинейджером расскажут ученые-биологи за чаепитием в ресторане The Collective. Вдохновившись историями о защите окружающей среды, можно самим поучаствовать процессе сохранения экологии острова - отправиться на поиск почти невидимых сетей, застрявших в рифе, присоединиться к посадке деревьев, познакомиться с инженерной системой фильтрации воды, ресайклинга и генерации электроэнергии на атолле посреди Индийского океана.

Фитнес команда отеля также подобрала занятия, которые обязательно понравятся молодежи - от вечерней аквазаробики и воздушной йоги до персональных тренировок по кикбоксингу. В уроки современного танца войдут движения из самых популярных видео TikTok и постановка собственного номера, который наверняка наберет популярность в сети, если выложить его в рилсы. Поддержать красивую осанку вопреки долгим часам за партой помогут специальные упражнения йоги, направленные на укрепление мышц спины, а



INTERCONTINENTAL®
MALDIVES MAAMUNAGAU RESORT

восстановить духовный баланс и прислушаться к себе как нельзя лучше получится во время сессий медитаций и дыхательных практик.

Чтобы сохранить красоту молодой кожи и добиться идеального тропического загара, терапевты AVI Spa составили особое меню процедур на основе органической косметики Eminence из биодинамических ингредиентов. Бережное глубокое очищение и последующие уходы для лица направлены на устранение воспалений, уменьшение покраснения и заботу о чувствительной юной коже, которая особенно быстро реагирует на перепады температуры и влажности. Ни один сеанс в спа не обойдется без рекомендаций по поддержанию красоты и здоровья лица в домашних условиях, профессиональные косметологи подскажут юношам и девушкам, как быстро и эффективно реагировать на возрастные изменения эпидермиса. Массажисты также с особым вниманием подошли к потребностям старшекласников и студентов, их задача – избавить мышцы от накопившегося за учебный год стресса, чтобы ничто не могло нарушить долгожданные каникулы.

Завершением насыщенного дня, полного ярких впечатлений и новых знакомств станет вечерняя программа только для подростков – это барбекю на одном из пляжей отеля или на соседнем необитаемом острове, киносеансы под звездным небом, дружеские шутки и душевные разговоры о самом важном. Самое главное правило – никаких взрослых!

О КУРОРТЕ INTERCONTINENTAL MALDIVES MAAMUNAGAU RESORT

Расположенный в атолле Раа, всего в 35 минутах полета на гидроплане от международного аэропорта Велана, отель InterContinental Maldives Maamunagau отмечен многочисленными наградами. В умиротворяющей обстановке курорта с индивидуальным сервисом и эксклюзивными привилегиями Club InterContinental гости могут расслабиться, восстановить силы и получить новые впечатления. Отель предлагает комфортабельное размещение на виллах на пляже, над океаном и с выходом к лагуне, а также в резиденциях с одной, двумя и тремя спальнями. К услугам гостей - разнообразные гастрономические впечатления, лаунж только для взрослых The Retreat, велнес-процедуры, развлечения для пар и семей, большой детский клуб.

<https://maldives.intercontinental.com/ru>

Контакты для прессы:

Collection PR

Email: mail@collection-pr.com